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LEKCE 1

F. Béloun: Sbirka tiloh z matematiky pro zakladni $kolu (str. 8 - 10, 65 - 72)
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Upravy algebraickych vyrazii
Ve tiidé je d divek a chlapct je o dva méné nez divek. Kolik je ve tfidé zaka, chybé&ji-li 2 divky
a1 chlapec? [(2-d —5)zaka]

. . . . . ov
Krabicka se Sesti kusy mydla stoji v K¢&. Kolik korun stoji pét kust mydla? [E Ké}

Ve voze metra mize je a lidi sedicich a k lidi stojicich. Kolik lidi mize jet ve vlaku metra o
Sesti vozech? [6-(a+k) lidi]
Rychlik jede primérnou rychlosti b kilometri za hodinu. Jakou drahu ujede za 17 minut?
[17b }

— km
| 60
Auto ujelo za 3 hodiny a km. Kolik kilometri auto ujede stejnou rychlosti za 4 hodiny?
[ 4a }
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10) Rozlozte na soucin vyrazy

a)  49-16x>

b) x*y?-1

¢ (3a+b) -c?

d  (0,3-4b)*-0,09

11) Rozlozte na soucin vyrazy
Q) u?-24u+144

b)  9a® +42ab +49b?

) rP—7r®—rs?+7s?

d)  x*-x*-4x+4
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LEKCE 1 Poradové ¢islo:
1) Vypoctéte:

v e

e
3

2) Urcete hodnotu vyrazu 22

pro z=—4.

3)  Vypositejte —2x% —[5x — (2 +4)+ 1]~ (x2 —3x +2)+ 4x +8x



4)

b)

5)

b)

evropsky
socialni

* %

* X %
*

*

*
* 5K

MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

Umocnéte:

(5a+2bY’

(3x—2)’
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Vysledky pisemné prace — LEKCE 1

1a) 11
8

1b) 25

82
2) -8
3) 2x2 +6x+1
4a) 25a® + 20ab + 4b?
4b) Ox? —12x+4
5a) (a—5)-(5+3b)

5b) (4z—-3t)-(4z +3t)
5¢) 3. (2x2 - y)- (2x2 + y)



